

THIRRJE PUBLIKE

Enti Shtetëror për Pronësi Industriale, në bazë të nenit 42 paragrafi (3) të Ligjit për shfrytëzimin dhe disponimin me sendet shtetërore dhe komunale ("Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë" nr. 78/15, 106/15, 153/15, 190/16 dhe 21/18 dhe "Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut" nr. 101/19, 275/19 dhe 122/21) dhe Vendimi për dhënien e pëlqimit Nr. 41-8625/5 nga 31.10.2023 për zbatimin e procedurës për zgjedhjen e personit juridik që kryen veprimtari ose posedon leje për grumbullimin dhe/ose transportimin, përpunimin, riciklimin dhe asgjësimin e mbeturinave të Qeverisë së Republikës së Maqedonisë së Veriut ("Gazeta Zyrtare e Republikës së Maqedonisë së Veriut" nr. 231, datë 02.11.2023), publikon Thirrje publike për përzgjedhjen e një personi juridik që ushtron veprimtari ose posedon licencë për grumbullimin dhe/ose transportimin, përpunimin, riciklimin dhe asgjësimin e mbetjeve për sende të luajtshme - pajisje, pajisje elektronike, elektrike dhe informative, si dhe pasuri të tjera bazë - inventar, të cilat nuk kanë vlerë, gjegjësisht janë të vjetruara, të papërdorshme dhe teknologjikisht të vjetruara dhe nuk mund të shiten e as të ndërrohen si të tilla dhe nuk përdoren nga Enti Shtetëror i Pronësisë Industriale.

Personi juridik i përzgjedhur i thirrjes publike ka detyrimin që sendet e luajtshme - pajisjet elektronike, elektrike dhe informative dhe inventarin tjetër, objekt i thirrjes publike t'i marrë në dorëzim dhe t'i transportojë ato si mbeturina në mënyrë të përshtatshme, në përputhje me rregulloret ligjore, pa kompensim.

Sendet e luajtshme gjenden në një dhomë bodrumi në objektin e MAQEDONIA Sigurime SHA Shkup Vienna Insurance Group, Rr. "11 Tetori" Nr. 25, 1000 Shkup.

Të drejtën për të marrë pjesë në thirrjen publike kanë të gjithë personat juridikë vendas që posedojnë Leje të vlefshme për grumbullimin dhe/ose transportimin e mbetjeve (mbeturinave elektronike dhe mbetjeve të tjera), të lëshuar nga organi kompetent.

Personi kontaktues lidhur me thirrjen publike: Natasha Zdravkovska Kollovska, nr. telefonit kontaktues: 075 404 034, adresa e emailit: Natasa.zdravkovska@ippo.gov.mk.

Informacione më të detajuara për sendet e luajtshme (lista e sendeve të luajtshme), si dhe dokumentacioni i nevojshëm në lidhje me thirrjen publike mund të merren personalisht nga ambientet e Entit Shtetëror të Pronësisë Industriale, Rr. "Dame Gruev" Nr. 14, 1000 Shkup ose në mënyrë elektronike, përmes linkut në vijim: **Thirrja publike për zgjedhjen e personit juridik që kryen veprimtari ose posedon leje për grumbullimin dhe/ose transportimin, përpunimin, riciklimin dhe asgjësimin e mbeturinave të publikuar në ueb faqen e Entit Shtetëror të Pronësisë Industriale.**

Afati i fundit për dorëzimin e aplikacioneve për pjesëmarrje është data 17.11.2023 deri në orën 10:00.

Enti Shtetëror për Pronësi Industriale